

**Zápisnica**  
**zo zasadnutia Komisie kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante**  
**konaného dňa 17. 01. 2024**

**Prítomní:**

Členovia komisie: PhDr. Marta Vajdová MBA, Zsolt Takáč, Tomáš Horváth,  
Mgr. Ján Kolek, Mgr. Miroslav Štibráni,

Ospravedlnení: Bohuslav Laššu, Peter Tomič

Ďalej boli prítomní:

Hostia: Mgr. Peter Kolek – primátor

Mgr. Lívia Gešková – vedúca oddelenia školstva, športu a mládeže

Ing. Anna Kivarothová – riaditeľka MsKS

Zapisovateľka komisie: Mgr. Svetlana Pócssová

Predsedníčka komisie PhDr. Marta Vajdová, MBA všetkých privítala na zasadnutí KKaMV a predstavila program zasadnutia.

**Program:**

- 1) Návrh Výzvy č.2 na podanie projektov k poskytnutiu dotácií z rozpočtu mesta na rok 2024 za oblasť „Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt“
- 2) Zriaďovacia listina MsKS
- 3) Štatút MsKS
- 4) Rôzne

Na základe jednomyseľného hlasovania sa pokračovalo v rokovaní v tomto znení.

**1) Návrh Výzvy č.2 na podanie projektov k poskytnutiu dotácií z rozpočtu mesta na rok 2024 za oblasť „Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt“**

PhDr. Marta Vajdová, MBA. – uviedla materiál a uviedla, že po preštudovaní považuje výzvu v priadku. Tento rok je na rozvoj a ochranu kultúrnych hodnôt vyčlenených 58 500 € a na rozvoj a ochrana duchovných hodnôt 3 600 €.

Mgr. Ján Kolek – minulý rok bola výzva prediskutovaná a pozmenená. Položil otázku či boli problémy, otázky, alebo pripomienky pri zúčtovaní dotácií.

Mgr. Lívia Gešková – Oddelenie postupovalo pri príprave výzvy podľa minulého roka. S pani predsedníčkou a s pánom primátorom si prechádzali dátumy a zhodli sme sa, že by bolo dobré pre organizácie a inštitúcie, aby výzva bola zverejnená 4 týždne. Z dôvodu, aby výzva mohla ísť do MsZ plánovaného na 29.02.2024, mala by byť dnes schválená, zajtra pánom primátorom podpísaná a oddelením zverejnená. Zverejnená bude 3 týždne do 08.02.2023, dokedy sa budú môcť podávať žiadosti. Kontrola, spracovanie a dopĺňanie bude prebiehať do 16.02.2024. Ak by bolo možné, KKaMV by mala zasadnutie 20.02.2024, aby sa materiál stihol predložiť do MsZ. Združeniam podáme informáciu mailom, že výzva je zverejnená. Zúčtovanie dotácií za rok 2023 kontrolovalo iné oddelenie MsÚ, ktoré Vás pre predložení žiadostí na rok 2024 bude informovať o výsledkoch kontroly.

PhDr. Marta Vajdová, MBA. – súhlasila s dátumom komisie dňa 20.02.2024.

**Uznesenie: Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala materiál „Návrh Výzvy č.2 na podanie projektov k poskytnutiu dotácií z rozpočtu mesta na rok 2024 za oblasť „Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt““, materiál berie na vedomie bez pripomienok.**

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

## 2) Zriaďovacia listina MsKS a Štatút MsKS

Materiál predkladala pani riaditeľka MsKS, Ing. Anna Kivarothová. Materiál bol členom odoslaný aj elektronicky na preštudovanie. Zaslané boli pôvodné a navrhované listiny.

Mgr. Ján Kolek – navrhol označiť zmeny červenou farbou v novej zriaďovacej listine pre väčší prehľad.

Ing. Anna Kivarothová – zriaďovacia listina je celá zmenená.

Pán primátor, Mgr. Peter Kolek – zmena je z dôvodu, že činnosť MsKS sa značne rozširuje. A je dobré, aby poslanci mali predstavu aká agenda pribúda MsKS.

Tomáš Horváth – sa opýtal či kompetencie mesta kompletne prejdú pod MsKS.

Pán primátor, Mgr. Peter Kolek – kultúra komplet prešla pod MsKS a k tomu komplet prešiel cestovný ruch v zmysle zriaďovacej listiny a štatútu.

Ing. Anna Kivarothová – dôvodová správa bude obsiahlejšia a bude zvýraznená zmena.

**Uznesenie: Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala materiál „Zriaďovacia listina MsKS“, materiál berie na vedomie a navrhuje Mestskému zastupiteľstvu schváliť bez pripomienok.**

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

**Uznesenie: Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala materiál „Štatút MsKS“, materiál berie na vedomie a navrhuje Mestskému zastupiteľstvu schváliť bez pripomienok.**

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

## 3) Rôzne

Zsolt Takáč – nastávajúce zmeny sú zásadné a náročné, preto je potrebné byť viac aktívny. Každá zmena začína chaosom, je dobré, aby ľudia boli viac informovaní. Musíme stáť za rozhodnutím mesta v týchto zmenách a som presvedčený, že to bude mať dobrý efekt. V tejto fáze je potrebné pomôcť. Je to štartovacia fáza pre štatút aj pre GALAkartu. Je dôležité rozbehnúť každodennú činnosť MsKS aj cestovný ruch, čo nebude jednoduché.

MUDr. Valéria Mýtnikova – som tu ako hosť a vidím, ako je kultúra dôležitá. Ľudí si treba vážiť a vážim si, že robíme niečo pre Galantánov, aby sme sa k nim priblížili. Záleží na tom, ktorým smerom kultúra pôjde, a bude na takej úrovni na akej má v Galante byť.

Ing. Anna Kivarothová – oboznámila komisiu, akou cestou by sa išlo v rámci cestovného ruchu. Chceme, aby bolo mesto propagované navonok, ale chceme sa zamerať na to, čo je vo vnútri, aby ľudia vedeli, o čom cestovný ruch je.

Zsolt Takáč – reagoval, že má nápady, ktoré môžu pomôcť pri prvej fáze.

Pán primátor, Mgr. Peter Kolek – postup by mohol byť takýto. Zsolt Takáč sa stretne s pani Kivarothovou a urobí koncept, ktorý predloží komisii.

Predseda komisie poďakovala všetkým za stretnutie a zasadnutie komisie ukončila.

**PhDr. Marta Vajdová, MBA v. r.  
predsedníčka komisie**